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Dny lidové architektury Čech, Moravy a Slezska v Jihočeském kraji 2023
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Již 11. ročník Dnů lidové architektury Čech, Moravy a Slezska 2023 se uskuteční v Muzeu Lidové architektury Ludmila v Lužnici u Třeboně dne 15.července 2023 a spojen s Marmeládobraním.


DLA Plzeňského kraje Slavnostní zakončení v Expozici lidové architektury v Chanovicích v sobotu 24. července 2021
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Zveme Vás na slavnostní zakončení dnů lidové architektury do Chanovic, kde proběhne následující program:
Expozice lidové architektury (skanzen) v Chanovicích v sobotu 24. července 2021 od 10:00 do 17:00 hodin 

 komentované prohlídky Expozice lidové architektury v Chanovicích
 výstava “25 let budování skanzenu Chanovice”
 prohlídky Galerie Nositelů tradice lidových řemesel, Expozice lidových řemesel Pošumaví a historické místnosti v blízkém zámeckém areálu v obci
 ukázky tradičních řemesel
 lidová hudební pohádka “Švanda Dudák”, hraje a zpívá Dana Matoušková v chalupě z Těšetin
 drobné občerstvení ve vstupním objektu po celý den

Vstup zdarma!


Program slavnostního zahájení Dnů lidové architektury ve Vysokém Chlumci u Sedlčan
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Srdečně Vás zveme na slavnostní zahájení Dnů lidové architektury Středočeského kraje, které se koná 15. července 2017 ve vysokém Chlumci u Sedlčan.


Dny lidové architektury Středočeského kraje, 15.-23. července 2017 
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Putování za lidovými stavbami středního Povltaví - Sedlčansko. 

V letošním roce se uskuteční již 5. ročník Dnů lidové architektury Čech, Moravy a Slezska, tentokrát s centrem v Muzeu lidových staveb středního Povltaví ve Vysokém Chlumci na Sedlčansku ve Středočeském kraji, v oblasti dosud turisticky ne zcela objevené, které se vyhnul velký průmysl a frekventované silniční tepny, v níž ale dosud najdeme hluboké lesy, tichá zákoutí s drobnými církevními památkami vytesanými z všudypřítomné žuly i daleké výhledy do zvlněné krajiny středočeské pahorkatiny, travnaté louky s pasoucími se stády, čisté říčky a potoky vroubené mlýny v idylických údolích a také půvabná historická městečka a vsi středověkého původu s mnoha zajímavými zachovalými slohovými i tradičními lidovými stavbami, které tu často stojí už stovky let.

 

Pořadatelství centrálních aktivit letošních Dnů lidové architektury Čech, Moravy a Slezska se tentokrát ujal Středočeský kraj, jmenovitě pak odbor kultury a památkové péče Krajského úřadu, na jehož území proběhne jejich celostátní zahájení i zakončení.


Poklady z hůry aneb Jak se žilo na Hané
Lidová architektura 2017AkceVýstavy
Výstavu Poklady z hůry aneb Jak se žilo na Hané můžete navštívit v Muzeu Komenského v Přerově až do letošního 18. října. 


Pozvání do Šolcova statku
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